
 

 

 

Mesaje de la absolvenții noștri: 

„Într-o bună zi am descoperit  că viata 

mea este responsabilitatea mea, dar 

după curs schimbările au fost magice 

când am acceptat , că viața mea este 

responsabilitatea mea! Ce revelație! ” 

Gina V. M.S., M.P. Gina V. M.S., M.P. --  Proprietar de AfaceriProprietar de Afaceri 

„La naștere am primit o minte curată, 
talent și o viziune, iar aici am învățat că 

am putere, curaj și că pot avea 
încredere în mine să-mi îndeplinesc cu 
succes misiunea pentru care am venit.” 

Stela V. M.P. Stela V. M.P. --    Manager la DV ImageManager la DV Image  

NLP EDGEEDGEEDGE  NOW  
CURS INTENSIV CU PATRU (4) CERTIFICŀRI LA NIVEL DE PRACTICIAN 

¶ Programare Neuro -Lingvistic Ł (NLP) 

¶ Procesele Time Line Therapy 
TM

 

¶ Hipnoza ҍi Hipnoterapia ClinicŁ 

¶ Coaching (Relaҏii Personale ҍi Business) 

Curs Intensiv acreditat de:    VizitaἪi: 

www.nlpedgenow.com 

trimiteἪi email sau sunaἪi la: 

office@nlpedgenow.com 

0745-384-999 

T
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Cursul NLPEDGENOWNLPEDGENOWÊ se  Ἢine de 
patru ori pe an , ´n perioadele:  

¶¶  1717--24 Februarie24 Februarie  

¶¶  44--11 Mai11 Mai  

¶¶  11--8 Septembrie8 Septembrie  

¶¶  2323--30 Noiembrie30 Noiembrie  
Complexul de Conferin̝e Cheile Grłdi˒tei, 
Moeciu de Jos, Jude˔ul Bra˒ov 
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074507450745---384384384---999999999   

entru cei care vor schimbare personală: entru cei care vor schimbare personală:   

PP   entru acei profesioniști care vor succes: entru acei profesioniști care vor succes:   

OO         ferăferă--ți experiența a ceea ce este posibil!ți experiența a ceea ce este posibil!  

Blocat? Te uiἪi ´n oglindŁ Ἠi observi cŁ tiparele vechi au 

revenit? Ai lucrat deja la problema asta, ai mai lucrat la 

asta de multe ori și se pare că nimic nu mai face vreo 

diferență. Și ai vrea, totuși, să schimbi, acum! 

La NLPEDGENOW studenἪii nu mai sunt ἪinuἪi ostateci 

de vechile tipare. Vei învăța să te respecți pe  tine, cel din 

trecut, și să onorezi modurile în care aceste tipare vechi te-

au servit până acum. Aici este diferența care face diferența. 

Poți și tu învăța cum să ai mai multe alegeri personale și 

mai multă libertate. 

MulἪi dintre noi am fost frustraἪi ´ntr-o situaἪie criticŁ cu 

mizŁ mare, în care ar fi fost esențial să construim rapport 

personal și să comunicăm eficient, dar nu s-a întâmplat așa. 

Ca și cum am fi fost de pe altă planetă și vorbeam limbi total 

diferite. 

Poți învăța să creezi rapport cu oricine - chiar dacă este de 

pe o altă planetă. NLP este re-cunoscută pentru arsenalul 

elegant și eficient de tehnici de schimbare și comunicare, la 

orice nivel ai nevoie. 

É LKI 
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NLP EDGEEDGEEDGE  NOW 
CURS INTENSIV CU PATRU (4) CERTIFICŁRI LA NIVEL DE PRACTICIAN 

    ursul NLPEDGENOW este conceput Ἠi urmează cele mai exigente standarde de certificare 

recunoscute de organizațiile profesionale în aceste domenii, la nivel internațional. Life Key 

Institute și trainerii care predau aceste cursuri sunt certificați și acreditați de aceste organizații. 

    ife Key Institute este dedicat educației în domeniul comunicării conștiente și subconștiente 

oferind certificările pe merit, cu garanția că absolvenții au totala satisfacție în valoarea informației  

și a experienței practice câștigate în urma participării cu succes la aceste cursuri. 

Subiectele  care se predau la cursul intensiv 

cuprind, dar nu sunt limitate la, lista de mai jos: 

¶ Principii pentru Succes 

¶ Concepția unui rezultat sigur 

¶ Modelul de Comunicare NLP 

¶ Presupozițiile NLP-ului 

¶ Directivele Primare ale Subconștientului 

¶ Acuitatea Senzorială 

¶ Starea de Rapport și menținerea ei 

¶ Sisteme de reprezentare Preferențiale 

¶ Predicatele și Frazele Predicat 

¶ Sisteme de reprezentare Favorite 

¶ Tiparul Ochilor 

¶ Tiparele Intonației în limbajul vorbit 

¶ Folosirea Conștientă a limbajului 

¶ Presupuneri Ligvistice și recunoașterea lor 

¶ Ierarhia Ideilor și folosirea acestora 

¶ Modelul Miltonian de Comunicare 

¶ Descoperirea Submodalităților 

¶ Folosirea Submodalităților 

¶ Schimbarea unei convingeri 

¶ Schimbarea unor comportamente nedorite 

¶ Eliminarea alimentelor nedorite 

¶ Tehnici de Ancorare a Resurselor 

¶ Inelul Puterii 

¶ Ancore Demolatoare și în Lanț 

¶ Schimbarea treculului personal 

¶ Însușirea Excelenței prin Modelare 

¶ Înțelegerea Strategiilor și Citirea din Ochi 

¶ Descoperirea Strategiei de Cumpărare 

¶ Structura și Modificarea Strategiilor 

¶ Sisteme de Reprezentare 

¶ Reformularea de Conținut și Context 

¶ Reformularea în Șase Pași 

¶ Folosirea Tehnicii de Disociere 

¶ Integrarea Părților 

¶ Meta Modelul III 

¶ Model de terapie cu NLP 

¶ Procesele „Time Line TherapyTM” 

¶ Tehnici și Premize majore 

¶ Descoperirea Liniei Timpului 

¶ Descoperirea Cauzei Originare 

¶ Eliminarea Emoțiilor Negative din trecut 

¶ Învățături și Reformulări generale 

¶ Eliminarea Anxietății și Fobiilor 

¶ Eliminarea amintirilor traumatice 

¶ Motivele pentru care emoțiile dispar 

¶ Procesele „Creating Your FutureTM” 

¶ Starea de Sănătate și păstrarea ei 

¶ Epuizarea Glandelor Suprarenale 

¶ Recâștigarea echilibrului hormonal 

¶ Intervenția cu „Time Line TherapyTM” 

¶ Modelul terapiei de familie 

¶ Procesul Vânzării în cinci pași 

¶ Formatul unei întâlniri de afaceri 

¶ Negociere și Influență 

¶ Ciclul de Coaching 

¶ Istoria și Modalități ale Hipnozei 

¶ Modalități și Stări Hipnotice 

¶ Elementele Hipnozei Ericksoniene 

¶ Testele de sugestibilitate 

¶ Pregătirea pentru Transă 

¶ Tehnici de Adăncire și Sugestii  

¶ Paradigma și Folosirea Pendulului 
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